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1. Обставини справи
Учасники:

Спадкодавець: Пан Марко, етнічний українець, який мав подвійне громадянство (України та Канади). Останні 15 років він постійно проживав у Торонто (Канада), де мав основний бізнес, але часто приїздив до Києва.

Спадкоємці: Його друга дружина (громадянка Канади) та повнолітня донька від першого шлюбу (громадянка України), яка проживає в Житомирі.

Майно (спадкова маса):

Приватний будинок та земельна ділянка в передмісті Києва.

Квартира в Торонто (Канада).

Кошти на рахунках в українському та канадському банках.

Колекція антикварних картин, які на момент смерті пана Марка перебували на виставці в галереї у Відні (Австрія).

Заповіт:
За три роки до смерті пан Марко склав заповіт у нотаріуса в Торонто. Згідно з текстом заповіту, все своє майно, незалежно від його місцезнаходження, він заповів своїй дружині. Донька в заповіті не згадувалася.

Суть конфлікту:
Донька звернулася до українського суду з позовом про визнання за нею права на обов’язкову частку у спадщині. Вона стверджує, що оскільки вона є непрацездатною за станом здоров'я (має інвалідність), вона має право на частку в майні, попри волю батька. Дружина ж наполягає, що за правом Канади (провінція Онтаріо) поняття «обов’язкової частки» для повнолітніх дітей не існує, і заповіт має бути виконаний буквально.

2. Запитання та завдання для аналізу
А. Визначення особистого закону та права, що регулює спадкування
Яке право є «особистим законом» пана Марка? Яке право буде регулювати спадкування його майна згідно зі ст. 70 Закону України «Про МПП»?

Чи буде право бути «єдиним» для всього майна, чи відбудеться його «розщеплення»?

Б. Дійсність заповіту за формою
Чи визнає Україна заповіт, складений у Канаді, якщо він оформлений за канадськими стандартами (наприклад, без свідків, які вимагаються за певних обставин в інших юрисдикціях)? Яку роль тут відіграє Гаазька конвенція 1961 року?

В. Обов’язкова частка у спадщині
За правом якої держави має вирішуватися питання про право доньки на обов’язкову частку щодо:

Будинку в Києві?

Грошей у канадському банку?

Картин, що знаходяться в Австрії?

Г. Юрисдикція (Компетенція суду)
Чи мав право український суд приймати позов щодо майна, яке знаходиться в Канаді? Чи може він винести рішення, яке зобов'яже канадський банк видати гроші доньці?
